



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 7 (29) сентябрь 2017 год

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБИРАЕМ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

Омичей приглашают прийти на свои избирательные участки в Единый день голосования — в воскресенье 10 сентября, и тем самым проявить гражданскую сознательность и активность.

Как сообщили в Омской городской избирательной комиссии, по состоянию на 17 августа, на выборы депутатов Омского городского Совета шестого созыва зарегистрировано 362 кандидата. Зарегистрированы списки пяти

избирательных объединений: Омское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (67 кандидатов); Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР (62 кандидата); Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» (62 кандидата); Омское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (61 кандидат); Омское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» (28 кандидатов).

По одномандатным избирательным округам был выдвинут 141 кандидат, заре-

гистрировано 83 кандидата, из них — 2 самовыдвиженца.

Для проведения выборов в Омске образован 451 постоянный избирательный участок и 20 временных избирательных участков, из них 19 — в стационарах города и 1 — в следственном изоляторе № 1.

Как рассказала председатель территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу Лариса Тюшкевич, досрочное голосование будет проходить в территориальной избирательной комиссии с 30 августа по 5 сентября в рабочие дни с 16.00 до 20.00, в выходные дни с 10.00 до 14.00.

В участковых избирательных комиссиях избиратель

ОФИЦИАЛЬНО

Председатель Омской городской избирательной комиссии Иван Ходаков: «Приглашаю жителей Омска, достигших 18 лет, воспользоваться своим избирательным правом и принять в выборах активное участие».

может проголосовать досрочно в период с 6 по 8 сентября с 16.00 до 20.00, а 9 сентября с 10.00 до 14.00.

Также на избирательных участках можно ознакомиться с биографиями зарегистрированных кандидатов, сверить — есть ли вы в списках, получить любую информацию о предстоящих выборах.

В ТЕМУ

На сайте www.omsk.izbirkom.ru в разделе «Выборы 2017» можно узнать больше информации о предстоящем дне голосования 10 сентября 2017 года. Здесь же есть функция «Найди свой избирательный участок».



В округе будет работать 81 избирательный участок

АКЦИЯ

ФЛЕШМОБ – ТРИКОЛОР

День флага в Омске отметили масштабной акцией «Триколотр», которая прошла 22 августа во всех округах города.



В Ленинском округе праздник отметили флешмобом

Акция с участием молодых омичей стартовала в сквере имени Дзержинского. После официальной церемонии открытия был дан старт пробегу ретроавтомобилей. Колонна побывала во всех округах города.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко: «В Ленинском округе патриотической работе с молодежью уделяется большое внимание, регулярно проводятся различные мероприятия: акции, митинги, встречи. Вот и в День российского флага молодые люди активно поддержали инициативу проведения акции «Триколотр». Мы рады, что у нас растет поколение неравнодушных и творческих омичей».

Первой остановкой стал парк культуры и отдыха «Зеленый остров». Далее колонна ретроавтомобилей отправилась на площадь возле Дворца бокса. В Октябрьском округе раритетные авто открыли выставку возле памятника труженикам тыла.

Завершился парад в Ленинском округе на площади возле строительного рынка «Южный», здесь же прошли показательные выступления силачей и масштабный флешмоб. Свои творческие номера участникам акции подарили школа-студия «Стимул» Культурно-досугового центра имени Свердлова и вокальный ансамбль «Армата» Омского автобронетанкового инженерного института.

Принять участие в создании копии российского флага могли все желающие автовладельцы, имеющие автомобили белого, синего или красного цветов.

Завершился праздник розыгрышем призов от строительного рынка «Южный».



ПЕРСПЕКТИВЫ

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ ЖДУТ БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ

Объявлен конкурс на проведение работ по капитальному ремонту Юбилейного моста через реку Омь. Завершить ремонт планируется не позднее декабря 2018 года. Общая стоимость работ составит 328 млн рублей.

Проектная документация разработана фирмой ООО «Сибмост-Стройпроект» по заданию администрации Омска. В ходе работ предстоит заменить отдельные конструктивные элементы

пролетного строения, осуществить мероприятия по устранению причин крена фундаментов, «пролечить» бетонные поверхности и конструкции. Также планируется выполнить работы по замене

всех конструктивных элементов мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств. Ремонт будет производиться параллельно с демонтажом существующих конструкций моста.

«Мы приступаем к реализации очередного крупного проекта по развитию улич-

КОММЕНТАРИЙ

Директор департамента строительства мэрии Илья Трушников: «В этом году исполняется 50 лет со дня открытия движения по Юбилейному мосту. Как планируется, работы на данном объекте начнутся в сентябре этого года. Средства — 328 миллионов рублей — выделены из городского и областного бюджетов».

но-дорожной сети города. Ему предшествовала огромная подготовительная работа. Юбилейный мост придется перекрывать, поэтому уже подготовлен план приведения в порядок объездных путей в центральной части города. Они будут отремонтированы к 15 сентября», — отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.



Юбилейному мосту в этом году исполняется 50 лет



МИЛЛИАРД НА ОБНОВЛЕННЫЕ МАГИСТРАЛИ

Общая площадь приведенных в нормативное состояние омских дорог должна превысить в этом году 900 000 кв. м. Как и планировалось, ко Дню города ремонт был выполнен на 31 дороге, в августе работы производились на двух оставшихся объектах.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, в соответствии с решениями, принятыми Советом при президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, региональным министерством строительства и жилищно-коммунального комплекса совместно с администрацией Омска разработана комплексная областная программа «Безопасные и качественные дороги Омской

агломерации» на 2017–2025 годы.

В соответствии с этой программой в 2017 году в Омске запланировано отремонтировать 33 первоочередных дорожных объекта.

Работы начались в июне после завершения всех необходимых для определения подрядчиков конкурентных процедур. В ходе масштабного ремонта поэтапно выполнялось фрезерование деформированного дорожного полотна, укладка асфальта в два слоя,

ВАЖНО

Комплексная программа «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» на 2017–2025 годы предусматривает ежегодное финансирование в объеме 1 млрд руб. (из них 500 млн руб. – федеральный бюджет, 450 млн руб. – областной бюджет, 50 млн руб. – городской бюджет).

нанесение дорожной разметки, на Красноярском тракте было проведено дополнительное укрепление обочин щебнем.

На многих объектах активно применялись современные технологии – термопрофи-



За качеством ремонта дорог ведется многоступенчатый контроль

лирование и холодное рециркулирование, при которых используется специальная дорожная техника и специальные добавки для укрепления дорожного основания, повышения в целом технических характеристик дороги, а значит, и срока ее службы.

Многоступенчатый контроль за качеством работ, кроме заказчика – «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска – осуществляли специализированные организации: СибАДИ, «СоюзДорНИИ» и др.

«Мы второй год подряд выполняем столь масштабные работы по приведению дорог Омска в нормативное состояние, – отметил исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов. – Это серьезный вклад в развитие комфортной городской среды. Хочу особо подчеркнуть, что перечень подлежащих ремонту в этом году объектов разрабатывался с учетом мнения жителей, общественных организаций, в том числе комитетов территориального общественного самоуправления».

НА ЗАМЕТКУ

К 15 сентября планируется привести в порядок еще ряд объектов улично-дорожной сети города. Это дороги по улицам:

- Гусарова (участок от ул. Гагарина до ул. Фрунзе);
- 5-й Армии (участок от ул. Чернышевского до ул. Госпитальной);
- Красногвардейская (участок от ул. Герцена до ул. Орджоникидзе и от ул. Певцова до наб. Тухачевского);

• Газетный переулочек (участок от ул. Сенной до ул. Либкнехта);

• Больничный переулочек (участок от ул. Краснофлотской до ул. Гусарова);

• Тюменская (участок от ул. Краснофлотской до Фрунзенского моста);

• Краснофлотская (участок от ул. Сенной до Больничного переулочка);

• Чехова (участок от ул. Сенной до ул. Щербанева);

• Либкнехта (участок от ул. Партизанской до ул. Краснофлотской);

• Сенная (участок от ул. Краснофлотской до дома № 22 по ул. Сенной);

• Щербанева (участок от ул. Ленина до Комсомольского моста и от дома № 20 по улице Щербанева и до улицы Чехова);

• Бударина (участок от ул. Щербанева до ул. Либкнехта).

В ОМСКИХ ДВОРАХ ЗАВЕРШАЮТСЯ РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ

В этом году в рамках реализации федерального проекта по формированию комфортной городской среды в Омске на приведение в порядок дворовых территорий из бюджетов разного уровня направлено свыше 100 млн рублей. К работам подрядчики приступили в начале августа, завершить ремонт предстоит не позднее 15 сентября.

В перечень ремонтируемых объектов, которые определялись с учетом мнения активных общественников и жителей, вошло 186 дворовых территорий. Больше всего дворов – 48 – будет отремонтировано в Центральном округе, 39 – в Октябрьском, по 34 – в Кировском и Ленинском округах, 31 – в Советском округе. При этом, как подчеркнули в департаменте



В числе первых работы начались во дворе дома № 83 по проспекту Карла Маркса

городского хозяйства мэрии, на каждый округ из общей суммы в 100 млн рублей выделено по 20 млн рублей, соответственно – ремонтируемая площадь везде примерно одинаковая.

Перед началом работ

исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов встретился с руководителями определенных на конкурсной основе подрядных организаций и потребовал от них обеспечить безусловное высокое качество и абсолютное

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов: «Мы в этом году начинаем реализацию большого и важного федерального проекта по формированию комфортной городской среды. Президентом России Владимиром Путиным однозначно поставлена задача: работать для людей, работать максимально качественно с обязательным привлечением к контролю активных граждан, общественников, представителей конструктивных политических сил. И мы будем жестко следить за тем, как в Омске исполняется это поручение главы государства».

соблюдение технологии и заявленных сроков.

В настоящее время ремонтные работы во дворах завершаются. Специалисты отмечают, что омичи приняли активное участие не только при формировании

перечня дворовых территорий, где ремонт будет выполнен в 2017 году, но и по собственной инициативе строго контролируют: как ремонт ведется, насколько качественно, нет ли отставаний от графика.

ПРОЕКТ В ОКРУГЕ

• Ленинскому округу в рамках президентской программы «Формирование комфортной городской среды» выделено около 20 миллионов рублей. На эти средства в этом году будет благоустроено 34 двора. В списке на последующие годы числятся еще 54 дворовые территории.

• С 14 августа после проведения конкурса по отбору подрядчиков начались работы на первых объектах (это проспект Карла Маркса, №№ 75, 83, 85).

• Ремонт во всех дворах планируется закончить к 15 сентября. К этому времени в целом в округе будет уложено более 26 тысяч квадратных метров асфальта, заменено около 6 тысяч погонных метров поребриков.



ЛУЧШИЙ ПРАЗДНИК

В Ленинском округе прошло более 80 мероприятий, посвященных Дню города. Итоговая праздничная программа «В городе моем – моя судьба!» состоялась в микрорайоне «Входной» в рамках цикла «От окраин к центру» и длилась около 10 часов.

Зрителям был представлен праздничный концерт с участием лучших творческих коллективов округа и города. Для жителей выступили артисты образцового Сибирского ансамбля народного танца «Русь», также свое мастерство продемонстрировали начинающие вокалисты и танцоры.

Кроме того, были организованы различные интерактивные площадки, где могли принять участие как дети, так и взрослые.

«В преддверии Дня города в округе прошло более 80 праздничных мероприятий. Это торжественные приемы, семейные праздники, благотворительные акции и кон-

цертные программы, – рассказал глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – Мы постарались, чтобы мероприятия охватили как можно большее количество жителей, проживающих не только в центре, но и на отдаленных территориях. Очень надеемся, что жители и гости Ленинского округа получили заряд хорошего настроения и положительных эмоций. На следующий год мы организуем новые и не менее интересные мероприятия».



В День города праздничные программы прошли в центре и на всех отдаленных территориях Ленинского округа

«В ЗАМКЕ КОРОЛЕВЫ» ИГРАЛИ В ШАХМАТЫ И ДОМИНО

В преддверии Дня города в сквере на площади Серова прошел фестиваль настольных логических игр «В замке Королевы». В нем приняло участие более 70 омичей – профессиональные шахматисты, любители, начинающие спортсмены. Самому опытному участнику 84 года, самому юному – 8 лет.

Как отметили организаторы – отдел по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа – в этом году впервые, кроме традиционных шахмат, участникам было предложено поиграть в домино. В этом виде соревнований приняли участие 7 команд.



Саша Домбровский – постоянный участник фестиваля



Семья Черняевых стала лучшей среди семейных команд

В итоге победителем стала команда КТОСа «Московка-1», второе и третье место, соответственно, разделили команды КТОСов «Привокзальный» и «14-й Военный городок».

В традиционном шахматном турнире победу одержал Константин Старосек, «серебро» досталось Владимиру Черняеву, у Владимира Карабута – «бронза».

Самым юным участником фестиваля стал 8-летний Андрей Солодких, самым опытным – 84-летний Евгений Чеканов. В номинации «Восходящая звезда» победу присудили Илье Кривичу. Среди

семейных команд лучшей признана семья Черняевых.

ВПЕРВЫЕ

В этом году участники фестивали играли не только в шахматы, но и в домино.

«Шахматный фестиваль прошел на территории округа уже в десятый раз и, как всегда, вызвал большой интерес у омичей, – поделился заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков. – Это значит, что данные виды спорта продолжают быть популярными и актуальными среди горожан».



Супругам Владимиру и Татьяне Ленским в честь Дня города подарили чайный сервиз

МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ

В Ленинском округе прошла традиционная акция «Мы желаем счастья вам!». Поздравления в ее рамках принимали омичи, день бракосочетания которых совпал с днем рождения Омска.

Акция проводилась при поддержке Ленинского отдела управления ЗАГС Главного государственного-правового управления Омской области. В ее рамках молодые семьи получили поздравления и подарки от администрации Ленинского округа: памятные адреса главы администрации, цветы и чайные сервизы.

Заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков поздравил молодоженов с двойным праздником: «Омск – это большая семья, тысячи человеческих судеб. Новые супружеские

союзы создаются в этой большой семье и являются залогом человеческого счастья и светлого будущего округа. У истока вашей семейной

КСТАТИ

Акция «Мы желаем счастья вам!» проходит в Ленинском округе с 2009 года.

жизни мы желаем вам крепкого здоровья и большого семейного благополучия. Пусть чувство любви, которое переполняет сейчас ваши сердца, будет постоянным спутником и сохранится на всю жизнь!»

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, МАЛЫШ!

В Ленинском округе в родильном доме № 5 прошла ежегодная традиционная акция «С днем рождения, малыш!». В ее рамках уже в девятый раз семьи, у которых в День города родился ребенок, получили поздравления и памятные подарки от администрации Ленинского округа.

Как отметили в окружной администрации, в этот день в округе появились на свет 10 малышей. Их мамам были переданы поздравительные адреса и игрушки.

С пополнением семьи горожан поздравил глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко: «Мы рады новым гражданам нашей страны и их появлению на свет в день рождения го-

В ТЕМУ

В День города в Ленинском округе появились на свет 6 девочек и 4 мальчика.

рода Омска! Желаем семьям и их малышам крепкого здоровья и большого семейного благополучия. Пусть вас всегда сопровождают вера, надежда и самое главное – любовь!»



Глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко вручил подарки счастливым родителям

ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА БОЛЕЗНЬ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ОПАСНОСТИ

На территории поселка Новая Станица выявлен очаг африканской чумы свиней (АЧС). Указом губернатора Омской области от 17 августа 2017 года № 128 установлены ограничительные мероприятия (карантин) на территории отдельных муниципальных образований Омской области на срок до 17 сентября 2017 года.



В округе проводится комплекс мероприятий по ликвидации очагов инфекции

По словам специалистов, африканская чума свиней – заразная вирусная болезнь свиней. Для человека АЧС опасности не представляет, но наносит серьезный урон сельскохозяйственной отрасли, так как не поддается лечению и вакцинопрофилактике среди животных. Остановить распространение болезни можно только жесткими карантинными мерами.

В случае появления очага инфекции проводится тотальное уничтожение большого поголовья, а также ликвидация всех свиней в очаге и убой свиноголовья в радиусе 5 км от очага. Также вводится запрет на разведение свиней в течение 1 года, после выявления вируса.

Ветеринарной службой Омской области совместно с федеральными органами исполнительной власти, администрацией Ленинского округа проводится комплекс организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий по ликвидации очагов инфекции и недопущению дальнейшего распространения АЧС.

Как сообщила заместитель главы администрации Ленинского округа Татьяна Комова, в настоящее время проводится обход подворий, ведется учет поголовья свиней. Жителям даются разъяснения об осо-

бенностях распространения заболевания, способах защиты животных от вируса. Распространяются памятки об АЧС.

Кроме того, специалистами отдела торговли и потребительского рынка окружной администрации проводятся регулярные рейдовые мероприятия по пресечению несанкционированной торговли.

«Для того чтобы не допустить заражения животных, необходимо содержать свиней в помещениях без выгула и контакта с другими животными, – пояснил главный ветеринарный врач Ленинского округа Владимир Гевленко, – исключить кормление свиней кормами животного происхождения, обязательно предоставлять поголовью свиней для ветеринарного осмотра, а в случае появления признаков заболевания животных или их гибели немедленно сообщить в государственную ветеринарную службу Омской области по телефону 66-73-30».

Также Владимир Гевленко напомнил о том, что за сокрытие фактов гибели животных предусмотрена уголовная ответственность.

НА ЗАМЕТКУ

У владельцев личных подворий, пострадавших от АЧС, есть возможность приобрести по льготной цене более 2 тыс. голов птицы: гусей, уток, индеек, индоуток, бройлеров, а также 70 бычков в возрасте 10 месяцев.

КАК НЕ ДОПУСТИТЬ ПОЖАРА



Сотрудники отдела надзорной деятельности по Ленинскому округу регулярно проводят рейды по садоводческим участкам

С наступлением осеннего периода садоводы и жители индивидуальных домов начинают приводить свои участки в порядок: собирают и сжигают мусор, листву, ветки. О том, как не допустить возникновения пожара на собственном участке, рассказал начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф:

– В летний и осенний период на дачных участках запрещается:

- выжигать сухую траву;
- складировать на участках отходы и мусор;
- оставлять на солнце тару с горючими газами;
- разводить костры, сжигать мусор и отходы;
- оставлять без присмотра топящиеся печи.

Чтобы избежать пожара необходимо:

- иметь на участке запас воды для пожаротушения;
- выкашивать траву и

вспахивать землю между постройками и дачными участками;

- своевременно ремонтировать отопительные печи, очищать дымоходы от сажи.

КСТАТИ

С начала года на территории Ленинского округа произошло 128 пожаров, погибло 2 человека, травмировано 7 человек.

Если вы заметили пожар, незамедлительно сообщите об этом по телефону «101».

СОЦИАЛЬНЫЙ ВОПРОС

ОБРАТИТЕСЬ ЗА ЭЛЕКТРОННЫМ ЛИСТКОМ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ

С 1 июля 2017 года на территории Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством выдача листов нетрудоспособности происходит в электронной форме. О том, чем электронный листок нетрудоспособности отличается от бумажного, рассказала руководитель группы ВНиМ филиала № 8 Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации Анна Притужалова:

– Электронный листок нетрудоспособности имеет равную юридическую силу с альтернативным бумажным вариантом, но значительно облегчает труд врача, действия пациента, и конечно, работу бухгалтерской и кадровой служб предприятия, куда в итоге попадет оформленный листок.

Механизм выдачи электронных листов нетрудоспособности максимально упрощен как для врача медицинской организации, так

и для пациента. Человек приходит к врачу, по результатам проведенного медицинского осмотра ему открывают листок нетрудоспособности, назначают лечение, и в случае выздоровления бюллетень закрывают. Информация об этом листке нетрудоспособности сразу поступает в Фонд социального страхования Российской Федерации, а гражданину при выписке сообщается только номер электронного документа. Он передает его работодателю, который, зайдя

В ТЕМУ

В настоящее время двадцать медицинских учреждений Омской области готовы выдать своим пациентам электронные бюллетени, до конца 2017 года число таких поликлиник увеличится в семь раз.

в свой личный кабинет на сайте Фонда, получит необходимые сведения о заболевшем работнике, и затем передаст информацию для назначения и выплаты пособия в Фонд также в электронном виде.

Для большинства работодателей Омской области передача электронных реестров в Фонд не новшество, ведь 68% из них представляют



Электронный листок нетрудоспособности невозможно потерять, порвать или подделать

таким способом отчетность. Электронный листок нетрудоспособности сократит лишний документооборот на предприятии, уже не нужно будет учитывать бланки строгой отчетности, хранить их в специально отведенных местах и вести архив документов.

Исключаются и ошибки в заполнении бланка, как со стороны медицинского учреждения, так и со стороны работодателя, и работнику не нужно будет несколько раз ходить в поликлинику

для его переоформления. Ежегодно в Омской области выдаются свыше 500 тысяч листов нетрудоспособности, при этом порядка 20 000 бланков подлежит переоформлению в связи с порчей при их заполнении.

Информацию о своем электронном листке нетрудоспособности пациент также может получить в личном кабинете застрахованного лица, пройдя процедуру регистрации на официальном портале государственных услуг.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, А. Калижникова, В. Владимиров, Л. Володина. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова.